

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. René Fortín Magaña

Crisis política en el país

La Fuerza Armada debe darle todo su apoyo a la resolución de la Corte Suprema de Justicia, sobre el problema de la Asamblea, afirma el Dr. René Fortín Magaña, ante la presente situación de crisis política que vive el país. (Información en Pág. 3).

Llamado a diputados hace AGEPEYM

Deponer sus actitudes partidistas en aras de la tranquilidad del pueblo salvadoreño, pidió ayer la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPEYM). (Información en Pág. 34).

Solución de huelga en El Triunfo

Fue hecha efectiva ayer, la suma de dinero adeudada a los trabajadores afiliados al Sindicato del Sector Tierra, que laboran en la empresa Pezca S.A., con sede en el Puerto El Triunfo. (Información en Pág. 39).

Corte previene a Pde. del CCE

El Lic. Gregorio Trejos, Secretario de la Sala de lo Constitucional, reiteró ayer al CCE, que haga cumplir su mandato, de que el diputado del PDC, por La Unión no puede integrar la Asamblea Legislativa. (Información en Pág. 3).

ANEP ayudará a Municipalidad

San Salvador debe dejar de ser un enorme basurero, para transformarse en una ciudad limpia y ordenada, afirmó ayer el Sr. Miguel Angel Salaverría, Presidente de la ANEP. (Información en Pág. 3).

Constructores condenan paro

La construcción sufre un retraso del 50 por ciento en sus obras y grandes pérdidas económicas por los paros al transporte obligados por los extremistas dicen empresarios constructores, que repudian tales acciones terroristas. (Información en Pág. 2).

Sobre Palmarés Diplomata

Amplia información sobre el III Certamen de Pintura Joven, incluido en el Palmarés Diplomata, ofrecerá este día la Tabacalera Salvadoreña S.A., indica el Lic. Marco Antonio Molina, del Comité Organizador.

Asociación Ecológica Nacional 20-30

Para salvar todas las formas de vida en El Salvador, estamos organizando la Asociación Ecológica Nacional 20-30, y para tal fin recaudaremos 50 millones de colones, afirmaron ayer dirigentes del Club Activo 20-30. (Información en Pág. 2).

Universitarios mal orientados

Obreros y universitarios mal orientados son los culpables de ataques contra trabajadores y empresas nacionales, dijo el embajador de los Estados Unidos, Dr. Edwin Corr.



Lic. Gregorio Trejos



Lic. Marco A. Molina

Editoriales**¿Hacia dónde se encamina la República?**

Los acontecimientos que están ocurriendo en el país en los últimos días, producen desconcierto y alarma, a medida que se pierde la confianza y avanza el desorden en varios aspectos de la vida nacional. Ante la crisis política, social y económica que se incrementa en el país, todos nos estamos preguntando: ¿Hacia dónde se encamina la República? Los problemas de toda índole tienden a agravarse y las soluciones que podrían aliviarlos no logran ponerse en práctica. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Campo de la Feria y de Exposiciones**

(Domingo 5 de mayo de 1963). Nuevamente se menciona la falta de un campo para las Fiestas Agostinas. Y las quejas de personas que viven cerca del lugar donde se instalan, se han hecho tradicionales. Por tal motivo, Interior y la Alcaldía Municipal manifiestan que se debe contar con un Campo de la Feria, que sea también de exposiciones para la industria, comercio, agricultura, cultura, y otras. Ahora que aún es tiempo, debe pensarse en el lugar donde estarán las próximas Fiestas Agostinas, afirman.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-28

La Cámara / 21
Platillos / 21
Deportes / 41-43
Cómicos / 44-46

Clasificados / 48-59
Cines / 60-71
Indicador / 64

Desarrollan plan para salvar vida en el país

Para salvar de la extinción todas las formas de vida en nuestro país, hemos organizado la Asociación Ecológica Nacional 20-30 y trataremos de recaudar 50 millones de colones, afirmaron ayer en atenta visita, dirigentes del Club Activo 20-30.

Nuestra finalidad fundamental, es detener la destrucción de los recursos naturales, para garantizar el futuro de la vida humana, animal y vegetal y

dejar una herencia verdaderamente valiosa a las nuevas generaciones, agregaron.

Los ingenieros Oscar Zaldaña Paredes y Manuel Vega, en representación del Activo 20-30, explicaron que realizan este supremo esfuerzo por la supervivencia, inspirados y estimulados por excelente Campaña de Reforestación desarrollada por LA PRENSA GRAFICA.

—Pasa a la página 34—

Pérdidas a la construcción causa boicot al transporte

La industria de la construcción sufre un retraso del 50 por ciento en sus obras y grandes pérdidas económicas, por los boicots al transporte, dicen empresarios constructores.

Exponen esa grave situación al condenar las acciones de violencia que ponen en peligro la seguridad personal y material de la ciudadanía y sobre todo, los actos vandálicos recientemente realizados, agregándose a ello el boicot al servicio de transporte público de pasajeros.

El terrorismo en general y particularmente el boicot al transporte de

pasajeros y los atentados contra la infraestructura de servicios básicos, como el agua y la electricidad, vienen generando una crisis que afecta moral y materialmente a los industriales de la construcción.

Las obras se retrasan y los constructores tienen que hacerle frente a las responsabilidades económicas derivadas de estos atentados, entre ellas, el asumir los sobrecostos que representan los materiales, cuando estos suben de precio.

Con el presente boicot al transporte

—Pasa a la página 27—

Seguirán suspensiones del servicio eléctrico

En el área de San Salvador se producirán hoy suspensiones del servicio eléctrico de aproximadamente dos horas de duración, y que el suministro eléctrico para la ciudad de Ahuachapán, se encuentra interrumpido totalmente, informó CEL.

Nuevos sabotajes del FMLN causaron las interrupciones del servicio de energía eléctrica ayer en todo el país, se agrega.

CEL, hizo del conocimiento público, que el martes fueron saboteadas 15

torres y estructuras de seis líneas de transmisión a 115,000 voltios.

Que la subversión continuó agresivamente atacando el sistema y que en las primeras horas de ayer, nuevamente destruyeron considerable número de torres y postes de dos nuevas líneas de transmisión y dos de sub-transmisión.

Lo anterior ha provocado, se añade, que la Zona Oriental se vea nuevamente limitada en el suministro de

—Pasa a la página 27—



LENTITUD. Debido al poco personal y falta de organización manifiesta en la Colecturía del Ministerio de Hacienda en la Feria Internacional, se

hacen grandes colas de personas interesadas en obtener las nuevas placas para sus vehículos. Piden que se agilice esa labor, en beneficio del público.